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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Tuzson Bence, igazságügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mennyit ér az az országos pedofil-nyilvántartó 
rendszer, amelynek adatai szerint Vásárhelyi János, a bicskei gyermekotthon volt főigazgatója
Bicskén tartózkodik?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A valaszonline.hu oldalon található „Bicskén van a volt igazgató a hivatalos pedofil-nyilvántartás
szerint.  Máris  szabad  tehát?  Nem  egészen…„  című  cikkben  arról  írnak,  hogy  „a  bicskei
gyermekotthon pedofília miatt 2019-ben és kényszerítés miatt 2021-ben jogerősen összesen több
mint tíz évre elítélt igazgatója, Vásárhelyi János tartózkodási helye a hivatalos pedofil-nyilvántartás
szerint Bicske.”:

„A Válasz Online számára olvasónk jelezte, hogy az országos pedofil-nyilvántartó adatai szerint
Vásárhelyi János, a bicskei gyermekotthon volt főigazgatója Bicskén tartózkodik, a hivatalos oldal
ezt  tünteti  fel tartózkodási helyéül.  Mindezek alapján azt  sejtette,  hogy az igazgató kiszabadult,
feltételes szabadlábon van. 

Ellenőriztük, az ügyfélkapun megkerestük „A gyermekeket sértő nemi élet szabadsága vagy más
bűncselekményt elkövető személyekre vonatkozó adatok megismerhetővé tétele” című adatbázist –
hétköznapi  nevén  a  pedofil-nyilvántartást.  Beírtuk  az  elkövető  nevét,  és  valóban  megjelent
Vásárhelyi János fotója, és az is, hogy a „személy-és lakcímnyilvántartásban szereplő lakóhelye”
Bicskén található. „Az adatközlő szervek által közölt egyéb elérhetőségi címként” szintén Bicskét
tüntették fel.  Az adatbázis részletesen tartalmazza, miért ítélték el,  eszerint áldozatai között volt
olyan  kisfiú  is,  aki  a  12.  életévét  még  nem  töltötte  be.  (A  linken  állításainkat  olvasóink  is
ellenőrizhetik, ha van kiskorú a környezetükben, aki védelemre szorul.)

Felmentünk  a  Büntetés-végrehajtás  Országos  Parancsnokságának  (BVOP)  honlapjára,  és
megnéztük,  van-e Bicskén börtön.  Nincs.  Innentől tehát kész a szenzáció: a hivatalos adatbázis



szerint a 2019-ben jogerősen nyolc év fegyházbüntetésre ítélt igazgató Bicskén tartózkodik, tehát
vélhetően feltételes szabadlábon van. De ez nem igaz, ezt csak a 2021-ben meghozott, – más okból
széles körben vitatott – törvény alapján 2022-ben elindult pedofil-nyilvántartó közli. 

Az  adatbázist  amerikai  mintára  azért  hozták  létre,  hogy  a  szülők  ellenőrizni  tudják,  él-e  a
környezetükben gyerekekre utazó szexuális bűnelkövető. Rögtön szembeötlik azonban a különbség:
az amerikai oldalon a szexuális elkövetőket szexuális elkövetőknek hívják, ezért a kereső könnyen
megtalálható. Nálunk viszont „A gyermekeket sértő nemi élet szabadsága vagy más bűncselekményt
elkövető személyeknek” nevezik őket, így az adatbázist nem egyszerű fellelni. Az elnevezés annyira
nyakatekert,  hogy átlagember kínhalállal  megfenyegetve  sem tudná kitalálni.  Fontos  különbség
még, hogy az amerikai oldalon a szexuális okból elítéltek neve helyett címre is kereshetünk. Ha ide
kattintanak, látják is, hogyan néz ki az egyik amerikai nyilvántartó oldal. 

A magyar nyilvántartás tehát olyan messze van az amerikaitól, mint Bicske Los Angelestől.”

 

Kérdezem Önt:

Mennyit ér az az országos pedofil-nyilvántartó rendszer, amelynek adatai szerint Vásárhelyi János,
a bicskei gyermekotthon volt főigazgatója Bicskén tartózkodik?

 

Budapest, 2024. február 25.

 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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